

我市本周天气“晴”歌连唱

乍暖还寒时节建议适当春捂

“小俞聊天气”

晚报讯 连续多日的阴雨天气模式在昨天告一段落,“流浪太阳”终于回归了。本周,通城将“晴”歌连唱。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计本周我市以晴好天气为主。具体预报:17日多云到晴;18日晴到多云;19~23日晴。虽然天空放晴,但小心冷空气“突袭”,气温也是先走低再回升。19日早晨最低气温将降至近期最低点,仅有-1℃。熬过这波低温后,气温将开始明显回升,到了周日最高气温将冲到24℃附近,暖意融融的日子又要回来了。

按照气象学的标准,当滑动平均气温序列连续5天大于或者等于10℃,则以其所对应的平均气温序列中第一个大于或等于10℃的日期作为春季起始日,南通常年平均入春时间为3月22日。此前,在一波升温浪潮里,江苏无锡、苏州两地已率先官宣入春。随着本周后期的回暖,“春姑娘”的版图将不断扩大,或许通城也将迈入气象意义上的春天。

乍暖还寒时节,适当“春捂”还是有必要的。通常认为,15℃是捂与不捂的临界温度。当气温低于15℃时,要继续捂;当气温高于15℃时,可以考虑减一点衣服;如果气温持续稳定在15℃以上,且昼夜温差小于8℃时,就可考虑结束春捂。当然,如果捂的时候不出现

口干咽燥、冒汗等,即便气温达到或高于15℃,亦不必急于减衣物;如果感觉捂出了汗,即便气温未达到15℃,亦应考虑适当减衣物。

风力方面,本周以西到西南风为主,一般为陆上4~5级、沿江江面4~6级、沿岸海区5~7级,其中18日受冷空气影响,风力较大,最大风力陆上和沿江江面6~7级、沿岸海区7~9级。

【今明后三天天气预报】17日:多云到晴,偏西风4~5级,气温0℃~11℃,有霜或霜冻;18日:晴到多云,西北风5级阵风6~7级逐渐减小到3~4级,气温2℃~9℃;19日:晴,偏西风转偏南风3~4级,气温-1℃~12℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

1比0战胜上海嘉定汇龙
南通支云拿下
新赛季开门红



比赛现场。通讯员杜晨

栽下60株紫薇 为通吕运河沿岸添一道浪漫风景

第一现场

春回大地,万物复苏,正是植树造林的好时节。

昨天,通吕绿廊星岛水岸人头攒动、热闹非凡。在市住建局指导下,由市园林绿化管理处组织的一场以“共建美好家园”为主题的社会认建认养活动火热开展。90多名江海小记者及市民代表栽种下60株紫薇,待到开花时节将成为运河沿线一道美丽浪漫的风景。

当天上午,江海小记者,来自通师二附、郭里园小学、田家炳初级中学的90多名学生代表与家长们以及星巴克员工们一起兴致勃勃地投

入植树活动中。他们分工合作,有的挥锹铲土,有的扶苗填坑,有的提水浇灌,每个环节都一丝不苟,现场一片热火朝天的景象。虽然当天气温较低,但大家的脸上都洋溢着笑容。他们在绿化养护专业人员的指导下,合力栽种下60株紫薇,并亲手挂上认建认养树铭牌,同时还获得了一份认建认养荣誉证书。

来自通师二附二(2)班的学生们与小树留下了合影,大家骄傲地说:“我们要和小树一起茁壮成长,为美化家园、保护环境贡献力量!”该班张晶晶老师表示:“植绿护绿爱绿是我们共同的责任。今天,孩子们化身‘护绿小卫士’,亲手挖土、栽种树苗,为家园添上一抹绿色。此

次活动不仅让他们体验到了劳动的乐趣,更在他们心中播下了绿色的种子。在未来的日子里,我们将继续用实际行动做生态文明建设的参与者、践行者。”

自2017年开展认建认养活动以来,市园林绿化管理处每年不定期组织认建认养人员参加体验活动,让大家亲身参与和体验园林养护,用实际行动让城市生态更美、绿意更足。此次认建种植的紫薇,与近两年植树节活动中陆续种植的樱花林等绿植连成一片,逐步形成“芳枝烂漫”的景观效果,有效丰富了通吕运河地块景观色彩,不断构筑起深受市民欢迎的岸绿景美的生态廊。

本报记者蒋娇娇

晚报讯 昨天19:30,在中国足球甲级联赛首轮比赛中,南通支云坐镇主场迎战上海嘉定汇龙。比赛中,南通支云凭借队员陈彬彬的进球取得领先,并最终以1比0的比分战胜上海嘉定汇龙,全取3分,拿下赛季开门红!

当天,支云队在上半场比赛中便对上海嘉定汇龙的球门发起攻势。第16分钟,叶道驰的射门高出了横梁;第33分钟,胡鸣飞的头槌破门被裁判吹罚越位在先。双方带着0比0的比分进入中场休息。

换边再战,南通支云攻势不减。第70分钟,陈彬彬补射进球,打破场上僵局。南通支云1比0领先!随后的比赛,南通支云顶住了对手的进攻。随着主裁判的一声哨响,比赛结束。南通支云在主场1比0战胜上海嘉定汇龙。

赛季首战,如皋奥体中心涌入了9369名球迷,为比赛双方加油助威。记者李波

穿越千年星河 触摸文明肌理 作家谷清平携“汤小团”点燃阅读热情

晚报讯 昨天下午,著名儿童文学作家谷清平携其代表作“汤小团漫游中国历史”系列作品参加南通市第二十五期韬奋阅读推广活动,在奇幻与史实交织的文学世界里,与读者共赴一场沉浸式历史阅读盛宴。

“世界有哪四大文明?”“为什么只有中华文明延续至今?”……活动伊始,谷清平抛出的问题激起了满场思维的涟漪。诺亚方舟、巴比伦空中花园、胡夫金字塔……从尘封的史册到鲜活可感的场景,谷清平娓娓道来,带领小读者们拨开历史

深邃的迷雾。现场氛围热烈,小读者们纷纷踊跃举手,争相回答问题,在思想碰撞的火花中认识历史与文明的深刻关系。

“汤小团”系列是一部以历史为背景的儿童文学作品,讲述了主人公汤小团和小伙伴们通过一本神奇的书进入历史冒险的故事。全系列书籍共7卷56册,涵盖了从东周、两汉到明清等7个时代。在讲述历史事件与人物故事中,融入“封印书魔”“时空穿梭”等奇幻元素,让读者以第一视角代入式地游历东周列国、隋唐盛世等历史场景。

触摸文明温度,播下文化种子。通师二附六年级语文老师钱冬梅表示:“阅读是每个孩子一生的必修课,‘汤小团’将历史知识与文学表达巧妙结合,给孩子们培养历史阅读兴趣起到了很好的启迪作用。”

如皋市白蒲镇林梓小学的陈冯乐是第一批来到活动现场的小读者之一。作为一名读完了“汤小团”全系列书籍的忠实粉丝,她十分期待这次与作者的见面。她分享道:“‘汤小团’用引人入胜的故事让我对历史产生了浓厚的兴趣,也鼓励着我像汤小团一样有敢于冒险的精神。”见习记者邢知洁

江苏肯帝亚
不敌辽宁本钢



15日,在2024—2025赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第40轮比赛中,江苏肯帝亚(黄色球衣)在南通体育会展中心迎战辽宁本钢男篮,经过4节比赛的激烈厮杀,江苏肯帝亚最终以88比94不敌对手。记者徐培钦

更俗剧院

热映电影

动画《哪吒之魔童闹海》
基努·里维斯、甄子丹主演
《疾速追杀4》
郑合惠子、左凌峰主演《真爱营业》

演出信息

4月11日19:30——喜剧脱口秀《来噻》

4月18日19:30——越剧《红楼梦》

4月19日19:30——越剧《王老虎抢亲》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

(广告)